

谭赣明郑华森分组走访慰问坚守岗位的一线干部职工



谭赣明看望慰问坚守岗位的环卫工人。何菲/摄



郑华森走访慰问坚守一线的自来水公司干部职工。潘栋/摄

本报讯 记者柯舸、曾萍艳报道:2月2日,区委书记谭赣明、区委副书记、区长郑华森等区领导,分组看望和慰问全区一线干部职工,对他们坚守一线、辛勤工作表示感谢,并向他们致以最诚挚的节日问候与新春祝福。

当日上午,区委书记谭赣明在区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委谢华杰,区委常委、宣传部长周菊梅,副区长、公安局局长徐建军等陪同下,看望和慰问全区一线干部职工,并向他们致以最诚挚的节日问候与新春祝福。

在区公安分局大楼前坪,谭赣明一行与区公安局一线工作的公安干警亲切握手,向他们送去新春的祝福和节日的问候。“你们辛苦了!我们给你们拜年!”现场,谭赣明对他们过去一年中推动全区经济社会发展、维护社会和谐稳定、保障人民群众安居乐业等方面作出的努力和贡献表示感谢。他说,春节期间,正是公安干警坚守岗位,才有了千家万户团圆平安,广大公安干警要继续发扬特别能吃苦、特别能战斗的作风,以饱满的精神状态、高度的政治责任感做好春节期间安保工作,确保全区人民过一个安定、祥和的新春佳节。谭赣明希望他们牢记使命、不负重托,继续以高度的责任感和使命感,一如既往地立足本职,充分发挥职能作用,扎实开展各项工作,为广丰区经济社会又好又快发展营造和谐稳定的社会环境。

在丰溪文化广场,谭赣明一行亲切询问了环卫工人的身体状况、工作时间以及

生活情况,向她们在过去一年为我区打造整洁、亮丽的市容环境所付出的辛勤劳动表示感谢。谭赣明勉励环卫工人在新的一年再接再厉,继续发扬无私奉献精神,立足本职,爱岗敬业,努力拼搏,为美化市容环境做出新的贡献,让城市让生活更加美好。

来到广丰区人民医院,谭赣明一行先后慰问了患者林美仁、周林莹,给她们送上了慰问金,表达了党和政府对她们的关心、关怀。并与患者亲切交谈,了解其生活的基本状况、身体状况、服药治疗情况,鼓励她们要积极向上、充满信心,要积极配合医生的康复治疗,不要有心理压力,同时让他们保持乐观的心态,积极面对生活。临别时,谭赣明希望广大医护人员再接再厉,辛勤工作,以一流的环境设施和一流的技术为百姓提供最优质的医疗卫生服务,为全区人民构筑一道生命健康的安全防线,继续守护好百姓的健康。

在区人防办大院,谭赣明一行亲切看望慰问了坚守工作一线的区规划执法大队、城管大队的干部职工,向执法和城管队员长期以来为城市美化、净化,维护城市秩序付出的辛勤劳动表示衷心感谢,勉励他们发挥更大的作用,特别是执法人员在违建拆除中,要敢于担当、敢于碰硬、敢于迎难而上,坚决把全区城市建设中的毒瘤铲除,下决心为群众营造好美好的生活居住环境。谭赣明要求值班人员在节日期间加强监控,严格落实“城区禁放烟花爆竹”的规定,确保城市安全。

谭赣明一行还来到区广播电视台,亲

切看望了节日期间工作在一线的新闻工作者,向在场的工作人员致以新春问候。谭赣明和周菊梅在讲话中对区广播电视台一年来的工作给予了充分肯定。希望广丰区各新闻单位要再接再厉,继续围绕区委、区政府中心工作,全力当好党和政府的喉舌,继续创作出深入基层、贴近百姓的新闻作品,继续讲好广丰故事,传播好广丰声音,传递好社会正能量,为全区经济社会发展营造良好的舆论氛围。

在看望慰问中,谭赣明指出,一线岗位与群众生产生活息息相关,一线工作人员与老百姓接触得最多,一线工作者的敬业精神令人敬佩。他向所有节日期间坚守岗位的工作人员表达新春的问候与祝福。他就抓好节日前后各项工作落实,要求相关单位要持续加强工作作风和工作纪律,不断提高行政效能,勉励一线工作人员爱岗敬业、团结一心、扎实工作,过一个安全、祥和、顺利的春节。

同日上午,区委副书记、区长郑华森先后来到区中医院、交通局运管所、交警大队、总工会爱心驿站、自来水公司等单位走访慰问坚守一线的干部职工和住院患者,对他们一年来的辛勤工作表示感谢,并向他们致以新春的问候。区委副书记齐忠有,副区长张军华,区政协副主席、总工会主席刘晓芳等陪同走访。

在区中医院,郑华森一行来到中医院住院部,看望慰问了病患章伏贵、饶庆富、黄信光等人,为他们送上了慰问金和节日祝福。郑华森详细询问了他们的病情、身体状况和治疗恢复情况,并殷切叮嘱他们

要注意身体,争取早日康复。随后又看望了省级名中医潘晓春和市级名中医俞菊芳,感谢他们为全区中医药事业所作出的贡献并送上了节日问候。

在区交通局运管所和交警大队,郑华森指出,运管所作为源头监管单位,大家一定要站好岗,保障好春节运输安全。随后,郑华森来到交警大队,充分肯定了交警大队在春运交通安保以及城区秩序管理中付出的努力和取得的成绩,勉励大家继续不惧艰难险阻,顽强拼搏,奋力攻坚,确保全区道路交通安全有序畅通。

在区总工会爱心驿站,郑华森一行向每位环卫工人发放了大米以及食用油。郑华森向服务城市、美化市容的环卫工人致敬,为他们点赞。郑华森说,近年来,我区城市环境面貌持续改善,这些都凝聚了环卫工人的辛勤劳动,他希望广大环卫工人在新的一年继续发扬爱岗敬业、无私奉献的精神,努力提升我区的城市卫生水平,为创造整洁美观的市容市貌作出新的贡献。

在区自来水公司,郑华森一行来到蓄水工程实地查看蓄水量、水质等情况,并同坚守岗位的职工们亲切交谈。郑华森对我区供水工作予以充分肯定,他指出,自来水供应关乎百姓民生,希望大家继续发扬吃苦耐劳的精神,坚守岗位一线,严把供水质量,确保春节期间全区自来水供应安全、充足。

走访慰问中,郑华森一行与坚守岗位一线的干部职工亲切握手、互致问候,并祝福大家新春快乐,工作顺利,阖家欢乐!

区农业农村局正式挂牌

本报讯 记者张贵华报道:2月2日上午,区农业农村局举行揭牌仪式。区委常委、上饶卫校党委书记许信云,副区长陈金良出席仪式。

许信云在讲话中指出,组建农业农村局是贯彻党中央、国务院关于实施乡村振兴战略的重要举措,是落实省市区加快新旧动能转换的重要实践,是推动广丰更高质量发展的现实需要。

许信云强调,要提高政治站位,充分认识机构改革重大意义;要强化政治担当,不折不扣落实机构改革各项任务;要扛起政

治责任,确保各项工作顺利推进;要严格政治标准,打造高素质、专业化干部队伍。

随后,许信云、陈金良为区农业农村局揭牌,并合影留念。仪式上,区农业农村局负责同志还就机构改革后涉及的各项职责进行了通报。

据了解,区委农村工作部、区农业局、区林业局农垦工作、区发改委农业投资项目、区国土局农田整治项目、区水利局农田水利建设项目管理及区农办行政职能等各项职责经过整合,现为区农业农村局负责。

区城市管理局举行揭牌仪式

本报讯 记者张贵华报道:2月2日上午,区城市管理局举行揭牌仪式。区委常委谢华杰出席仪式并揭牌,副区长张军华主持仪式。

区城市管理局主要负责人在仪式上作表态发言,表示要树立精细化管理理念,像绣花一样来管理城市,像打理自家庭院和客厅一样来打理城市,把精细优美的意识融入到每个城管干部职工的血液里。通过探索新方式、新方法,解决城市管理中的热点、难

点问题。以执法为基础,普法为手段,变堵为疏,变被动执法为主动服务,逐步破解占道经营、流动摊点等管理难题。以开展“强基础、转作风、树形象”专项行动,对城管执法队员进行综合素质类培训,打造一支政治合格、作风优良、业务精熟的城管队伍。以新的姿态、新面貌,开创城市管理新篇章,为建设美丽广丰作出新的贡献。

仪式最后,谢华杰、张军华和区城市管理局主要负责人共同揭牌。